



Kraków, dn. 30.05.2022 r.

SZP-271/16-3/2022

**Do wszystkich zainteresowanych**

**Dot. sprawy: SZP/13/2022 – wyjaśnienie i zmiana treści SWZ**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **Dostawa drobnych akcesoriów eksploatacyjnych do: znieczularki, diatermii, ssaków medycznych, akcesoriów do gastroskopów i kolonoskopów.**

### **I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

#### **Pytanie 1 - Zadanie 1- (AKCESORIA ANESTEZIOLOGICZNE), poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści w w/w pakiecie 1 - (AKCESORIA ANESTEZIOLOGICZNE), poz. 1 łyżki o następujących parametrach: Łyżka laryngoskopowa, jednorazowego użycia - do laryngoskopu typu Macintosh. Łyżki w rozmiarach:

- 2 (dł. 114 x szer. 24 mm)
- 3 (dł. 133 x szer. 24 mm)
- 4 (dł. 151 x szer. 25 mm), w ilościach i rozmiarach do wyboru według potrzeb Zamawiającego.

Wykonana z nieodkształcającego się metalowego tworzywa lekkiej, trwałej, gładkiej i matowej powierzchni. Łyżka zapewniająca łatwą intubację o optymalnej, anatomicznej krzywiznie i sztywności.

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.**

#### **Pytanie 2 - Zadanie 1 - (AKCESORIA ANESTEZIOLOGICZNE), poz. 2**

Czy zamawiający wydzieli w pakiecie 1- (AKCESORIA ANESTEZIOLOGICZNE), poz. 2 Rękojeść do łyżek laryngoskopowych wielokrotnego użycia- stalowa, rowkowana, w standardzie tzw. ZIELONYM, zgodnie z ISO 7376-3. Rękojeść kompatybilna z łyżkami jednorazowymi j.w.

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie wydziela żadnej pozycji z pakietu.**

#### **Pytanie 3 - Pakiet nr 1 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści łyżki w rozmiarach:

- 2 – długość 120 x szerokość 21 mm;
- 3 – długość 140 x szerokość 24 mm;
- 4 – długość 160 x szerokość 25 mm?

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.**

#### **Pytanie 4 - Pakiet nr 1 poz. 1**

Czy Zamawiający wymaga łyżek sterylnych?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga łyżek „biologiczne czystych”.**

### **Pytanie 5 - Pakiet nr 1 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści łyżki z mlecznego plastiku ABS?

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.**

### **Pytanie 6 - Pakiet nr 1 poz. 2**

Czy Zamawiający dopuści rękojeść radełkowaną?

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.**

### **Pytanie 7 - Pakiet nr 5 poz. 11**

Czy Zamawiający wyłączy pozycję 11 z Pakietu nr 5 i utworzy z niej oddzielne zadanie? Umożliwi to uzyskanie większej ilości korzystnych cenowo ofert od firm specjalizujących się właśnie w tym asortymencie.

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie wydziela żadnej pozycji z pakietu.**

## **II. ZMIANA TREŚCI SWZ**

Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy PZP, Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy SWZ.

Zamawiający informuje, że dokonuje następujących zmian:

- ✓ SWZ, Rozdz. XXIV TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ, ust. 1 w następujący sposób (zmiany zaznaczono kolorem czerwonym):  
*„1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia **01.07.2022 r.**, przy czym pierwszym dniem związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”*
- ✓ SWZ, Rozdz. XXVI SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT, ust. 1 w następujący sposób (zmiany zaznaczono kolorem czerwonym):  
*„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) pod adresem: **<https://platformazakupowa.pl/transakcja/616354>** w myśl ustawy pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **02.06.2022r.** do godziny 09:00”*
- ✓ SWZ, Rozdz. XXVII OTWARCIE OFERT, ust. 1 w następujący sposób (zmiany zaznaczono kolorem czerwonym):  
*„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **02.06.2022r.** o godzinie 09:05”*

Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu. Zmiana ogłoszenia została zamieszczona w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 30.05.2022 r. pod numerem 2022/BZP 00183984/01.

Zamawiający informuje, że pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

Starszy Specjalista  
ds. Zamówień Publicznych  
mgr Marlena Czyżycka-Poździach